



宁夏日报官方网站

2024.1.23

星期二 癸卯年腊月十三 总第 7913 期

国内统一连续出版物号:CN 64-0008 今日 16 版

新闻热线 0951-6024110

同心同向共襄发展宏图 凝心聚力谱写时代新篇

自治区政协十二届二次会议隆重开幕

梁言顺张雨浦崔波庄严等到会祝贺 陈雍作政协常委会工作报告



1月22日,中国人民政治协商会议第十二届宁夏回族自治区委员会第二次会议在宁夏人民会堂开幕。宁夏日报报业集团全媒体记者 王晓龙 摄

本报讯 (宁夏日报报业集团全媒体记者 马越 见习记者 何婉蓉)1月22日上午,宁夏人民会堂气氛庄重热烈,中国人民政治协商会议第十二届宁夏回族自治区委员会第二次会议在银川隆重开幕。来自全区各族各界的政协委员汇聚一堂,参政议政、共谋发展。

梁言顺、张雨浦、崔波、庄严等在主席台就座,祝贺大会召开。十二届自治区政协主席会议成员陈雍、王和山、刘可为、马秀珍、郑震、许宁、马文娟、陆军、曹志斌在主席台前排就座。自治区党委常委、自治区人大常委会副主任、自治区副主席,自治区高级人民法院、自治区人民检察院负责人在主席台就座。

会议应出席委员416人,实到394人,符合规定人数。

上午9时整,大会开幕,全体起立,奏唱中华人民共和国国歌。

大会首先审议通过了自治区政协十二届二次会议议程。

陈雍代表政协宁夏回族自治区第十二届委员会常务委员会,向大会报告工作。

陈雍说,2023年是全面贯彻中共二十大精神的开局之年,是落实自治区第十三次党代会部署的奋进之年,也是十二届自治区政协的起步之年。在全国政协有力指导和自治区党委坚强领导下,自治区政协及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实中央和自治区党委政协工作会议精神,紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识这条主线,坚持团结和民主两大主题,深入践行全过程人民民主,守正创新提出自治区政协“12324”总体工作思路,在发挥专门协商机构作用中主动服务中心大局,在加强思想政治引领中广泛凝聚共识,在助推我区高质量发展中积极展现担当作为,十二届自治区政协工作实现良好开局。一年来,自治区政协扎实开展主题教育,不断夯实团结奋斗的共同思想政治基础;坚持党的全面领导,确保政协工作正确政治方向;发挥专门协商机构作用,围绕中心服务大局深入协商议政;践行人民政协为人民理念,紧扣“保民命”“保民生”主动作为;坚持大团结大联合,持续增共识聚合力广泛凝聚人心力量;着力强基固本守正创新,立足强履职提质效。

全面加强自身建设。

陈雍说,2024年是中华人民共和国成立75周年、中国人民政治协商会议成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。自治区政协将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实中共二十大、二十届二中全会精神,认真学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,把推进中国式现代化作为新时代最大的政治,把习近平总书记视察宁夏重要讲话指示批示精神作为“纲”和“魂”,持续贯彻落实中央和自治区党委政协工作会议精神,围绕自治区第十三次党代会及十三届历次全会部署要求,以铸牢中华民族共同体意识为主线,以先行区建设为牵引,紧扣开创高质量发展新局面主题,按照自治区政协“12324”总体工作思路,充分发挥人民政协作为专门协商机构作用,加强制度化、规范化、程序化等功能建设,提高深度协商互动、意见充分表达、广泛凝聚共识水平,完善人民政协民主监督和委员联系界别群众制度机制,以饱满的精神状态,争创一流工作业绩。

(下转 06 版)